

Город, в котором мы живём

Мой любимый город

- Город Ейск был основан наместником кавказским князем Михаилом Семеновичем Воронцовым 19 августа (31 августа по новому стилю) 1848 года в соответствии с подписанным высочайшим указом императора Николая I: «На Азовском море в пределах войска Черноморского, при Ейской косе открыть порт и учредить город, который именовать портовый город Ейск».

Строительство Ейского морского порта было закончено 15 июля 1905 года. В результате в береговой толще был вырыт портовый бассейн глубиной 3 метра, шириной 128 и длиной 320 метров, берега бассейна окаймлены деревянными свайными набережными. Построено 2 мола свайного типа, прорыт в море подходной канал для судов глубиной 4 метра.

Ейский морской порт



38-й микрорайон



Военный городок и территория Ейского высшего военного авиационного училища



Сверхзвуковой фронтовой бомбардировщик Су-24



Экипаж самолета состоит из 2-х человек (летчика и штурмана).

Самолет оснащен бомбардировочным, ракетным и пушечным вооружением. Максимальная скорость полета – 1400 км/ч.

Данный тип самолета состоял на вооружении бомбардировочного авиационного полка, базирующегося на аэродроме Ейск.